
SIRA AÇICI RAKİP CEVAPÇI PUAN A  Ç  I  K  L  A  M  A

2NT 3C
5'Lİ MİNÖRÜ OLMAYAN EN AZ BİR 

MAJÖRÜ 4'LÜ OLAN EL.

3D 3NT. MAJÖR FİTİ YOK.

2NT 3C

3D 4C/D

2NT 3C

3  H/S 3NT., 4H/S

2NT 3C
CEVAPÇININ 4'LÜ PİKİ VAR. AÇICI 3H İLE 

4'LÜ KÖRÜ OLDUĞUNU

4 3H PAS 3S 5+ OP.
SÖYLEDİ AMA 4'LÜ PİKİ DE OLABİLİR. FİT 

YOKSA AÇICI 3NT. SÖYLER.

3NT., 4S PAS
EĞER PİK FİTİ VARSA AÇICI 4 PİK SÖYLER. 

CEVAPÇI PAS GEÇER.

2NT 3C

3D/H/S 4NT

2NT 3 D/H 0:3 OP. İLE PAS GEÇİLİR.

3 H/S PAS /4 H/S 4.7 OP. İLE 4 MAJÖR SÖYLENİR.

2NT 3 D/H
CEVAPÇININ RENGİ 5'LİDİR. ŞİLEM PUANI 

DA YOK.

3 H/S 3NT
AÇICININ 3,4 KART TUTUŞU VARSA 4 

MAJÖR SÖYLER.

2NT 3 D/H

4 H/S PAS

2 NT PAS 4 D/H 5:8 OP.  CEVAPÇININ RENGİ 6+ KART

4 H/S PAS

2 NT PAS 3 D/H 11,12 OP. CEVAPÇI GÜÇLÜ ŞİLEM ARAŞTIRIR.

3H/S 4 NT.
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SÖYLENEN RENKTEN 5+ KART MİNÖR İLE 

ŞİLEM DAVETİ.

AÇICI MAXİMUM , 3,4 KARTLI TUTUŞ İLE  

MAJÖR SÖYLER. CEVAPÇI PAS GEÇER

4'LÜ MAJÖR YOK VEYA FİT 

BULUNAMAMIŞ İSE 4 AS ÜZERİNDEN AS, 

EĞER FİT BULUNMUŞ İSE KOZ ÜZERİNDEN 

RKCB. SORULUR:

FİT BULUNMAMIŞ İSE 3NT. BULUNMUŞ İSE 

4 MAJÖR

5 PAS

7 5:8 OP.PAS

8 PAS 5:8 OP.

3 5+ OP.PAS

6 PAS 0:7 OP.

10+ OP.

2 SANZATU KUVVETLİ OYUN AÇIŞI VE CEVAPLARI

1 PAS 5+ OP.

10+ OP.PAS2



2NT 4 D/S 0:9 OP.
6+ KART İLE TEXAS TRANSFER. 10+ OP. 

VARSA SONRA ŞİLEM ARAŞTIRMASI.

4 H/S PAS, 4 NT. 10+ OP.

2NT 3 D 3,4 OP.
 5-5 MAJÖRÜ VAR. AÇICI ELİNE GÖRE 

YA PAS GEÇER. PİK TUTUŞU YOKSA 3NT. 

SÖYLER.
3 H 3S YA DA 4 MAJÖR SÖYLER.

2 NT 3 H 5 : 9 OP.

13 3 S PAS 4 H 10+ OP.

 PAS,4 S 4 NT.

2 NT 3 D/S 0:3 OP

14 3 H/S,4H/S PAS PAS

(2C,2D)2 NT. 3C
3-4  MAJÖR VARDIR. FİT BULUNURSA 4 

MAJÖR SÖYLER 

3D 3H
5'Lİ MAJ. YOK. EN AZ BİR 4'LÜ 

MAJ.OLABİLİR. ( PUPPET STAYMAN)

 CEVAPÇIDA  4'LÜ PİK VAR. AÇICI

3NT/ 4 S PAS 4'LÜ PİK YOKSA 3NT VARSA 4 PİK SÖYLER.

3D 3S CEVAPÇIDA 4'LÜ KÖR VAR.

3NT / 4 H PAS PAS 4+ OP.
AÇICI 4'LÜ KÖR YOKSA 3NT VARSA 4 

KÖR SÖYLER.

3NT OYNAMAK İÇİN.

4C
CEVAPÇIDA 4-4 MAJÖRÜ VAR. AÇICI 

4'LÜ MAJÖRÜNÜ TRANSFER EDER.

3D 4D
CEVAPÇIDA 4-4 MAJÖR VE İYİ EL VAR. 

AÇICI 4'LÜ MAJÖRÜNÜ SÖYLER.

4 H/S
AÇICI 4'LÜ PİK'İ YADA 4-4 MAJÖRÜ 

VARSA PAHALI OLAN PİKİ SÖYLER.

4S 4NT AÇICININ RENGİNDEN RKCB. SORUSU.
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 5-5 MAJÖRÜ VAR. AÇICI ELİNE GÖRE 

YA PAS GEÇER. KÖR TUTUŞU YOKSA 4 PİK 

SÖYLER.  PAS ÜZERİNE MÜDAHALE 

VARSA 4  AS ÜZERİNDEN 4 MAJÖR 

ÜZERİNE RKCB. İLE ŞİLEM ARAŞTIRIR. 

TRANSFER, AÇICININ MİNİMUM İLE 3 

VEYA MAXİMUM İLE  4 MAJÖR 

SÖYLEMESİ ÜZERİNE PAS GEÇER:

11 PAS

PAS12



(2C,2D)2 NT. 3C
SÖYLENEN RENK 4'LÜ DİĞERİ 5'Lİ. 

SMOLEN. 

16 3D PAS 3 H/S 4 + OP.
AÇICI 5'Lİ MAJÖRÜ 3 İLE TUTUYORSA 4 

MAJÖR SÖYLER.

3 NT, 4 H/S PAS TUTMUYORSA 3NT. SÖYLER.

4NT 10+ OP.
CEVAPÇI ŞİLEM PUANI VARSA  FİT 

RENGİNDEN RKCB. SORUSU.

(2C,2D)2NT 3C 3'LÜ MAJ. VAR.5 KART MAJÖR VAR MI?

3D 3NT 5+OP 5'Lİ MAJ.YOK. EN AZ BİR 4'LÜ MAJ.VAR.

3 H/S PAS SÖYLENEN RENK 5'Lİ

4H/S FİT VAR. ZON

4NT 10+ OP. FİT VAR. RKCB.

(2C,2D)2NT 3S 5 , 4 KARTLI MİNÖRLERİ VAR.

3 NT PAS 5+ OP
4 KARTLI MİNÖR YOK. CEVAPÇI ŞİLEM 

PUANI YOKSA PAS GEÇER.

4C
ŞİLEM PUANI VARSA  4 AS ÜZERİNDEN 

GERBER AS SORUSU.

4NT 10+OP  SANZATUDAN GERBER AS SORUSU.

18 5C/D, 6C/D/NT OYNAMAK İÇİN.

4 C/D PAS 5 C/D, 6 C/D
AÇICININ SÖYLEDİĞİ RENK 4'LÜ. CE-

APÇININ SÖYLEDİĞİ OYNAMAK İÇİN.

4NT. AÇICININ RENGİNDEN RKCB.SORUSU.

4 H/S PAS / 4 NT.
AÇICI TARAFINDAN SÖYLENEN RENK 5'Lİ. 

ŞİLEM PUANI YOKSA PAS. VARSA  4 NT 

İLE AÇICININ KÖRÜNE SİNEKTEN, PİKİNE NOT:
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PUPPET OYNAYAN ORTAKLAR SMOLEN VE MİNÖR TRANSFERİ,

HER İKİSİNDEN BİRİNİ OYNAYANLAR MİNÖR TRANSFERİ OYNAMAZLAR


